

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

新平阳



平阳第一时间 平阳网络问效

新闻热线：13486722000

中共平阳县委主管 平阳县新闻信息中心主办 平阳新闻网 www.wzpy.cn 2015年3月13日 星期五 农历乙未年正月廿三 今日12版 总第1974期

省市委督查组来平督查教育实践活动整改落实情况

曾林平反馈 马永良表态
胡方勇孙瑞庆陈永光等参加

本报讯（记者 林凡）连日来，省市委整改落实督查组组长、省委党史研究室副主任曾林平，副组长、市人大常委、副秘书长毛敏秀等一行来我县督查教育实践活动整改落实情况。昨天，全县整改落实情况督查反馈会召开，县委书记马永良，县人大常委会主任胡方勇，县政协主席孙瑞庆，县委副书记陈永光，县常委、组织部长李坚等参加反馈会。

督查中，省市委整改落实督查组先后来到鳌江镇荷莲村、新明村和青街乡九岱村、太申村。通过询问当地工作人员、村民以及听取鳌江镇、青街乡工作汇报等方式，详细了解两地教育实践活动整改落实情况，并陆续召开了由各个层面对象参加的座谈会。

在昨天召开的全县整改落实情况督查反馈会上，曾林平代表省市委督查组反馈了督查情况。曾林平说，平阳各级领导思想认识有了新提高，各项整改落实工作有了新成效，农村基层党建有了新推进，整改落实工作成效取得了群众好评。在肯定成绩的同时，他还指出了我县整改落实工作中存在的问题和不足。就如何进一步做好整改落实工作，曾林平提出了五点要求。一要抓学习，进一步提高对长期整改的思想认识。二要抓落实，确保各项整改措施落实到位。要抓好领导班子“两方案一计划”、领导干部个人整改清单、整改承诺、专项整治、制度建设、新发现问题整改的落实。三要抓党建，加强农村基层组织建设。四要抓教育，严明党的政治纪律和组织纪律。五要抓宣传，营造整改落实的舆论氛围。

就如何做好下一阶段整改落实工作，马永良代表县四套班子作表态发言。他表示，一要不折不扣抓整改，把承诺兑现好。始终紧盯整改清单，再加力度，再实措施，紧扣时间节点，严保整改质量，争取在4月份前基本完成整改任务，全面落实好“两方案一计划”，确保在整改落实工作上说到做到，兑现承诺。二要建章立制抓长效，把制度建设好。以实现制度管权管事管人为要求，继续把建章立制工作作为关键来抓，切实巩固教育实践活动成果。三要从严治党抓作风，把干部管理好。按照“全面从严治党”的要求，以猛药去疴、壮士断腕的决心，以非常的决心、非常的力度、非常的举措，全面扫除作风效能之弊，务求赶超发展之效。四要知行合一抓落实，把发展服务好。按照“知行合一”的要求，把整改落实工作与平阳赶超发展的大局结合起来，与“工业强县”“服务业兴县”两大战略结合起来，深入落实县四套班子成员“两包三挂”制度，进一步改进服务企业方式。要坚决按照省市委的部署要求，认真贯彻落实，高标准、严要求地抓好教育实践活动整改落实工作，以实实在在的成效，向广大群众交上一份满意的答卷。

为平阳添新绿

马永良黄敏胡方勇孙瑞庆陈永光赵乐平等参加植树活动



县领导带头植树 林炮 摄

本报讯（记者 林凡）春光明媚三月天，正是植树好时节。在全国第37个植树节到来之际，昨天上午，县委书记马永良，县长黄敏，县人大常委会主任胡方勇，县政协主席孙瑞庆，县委副书记陈永光，县常委、常务副县长赵乐平等县四套班子领导来到县滨海新区，与广大干群一起义务植

树，以实际行动为平阳添一片新绿。

经历连日阴雨后，久违的阳光格外温暖和煦。昨天上午9点，一到植树现场，马永良等县四套班子领导立即投入植树活动中，纷纷挥锹铲土，播下春天的希望。在县领导的带领下，现场的镇（乡）、机关干部鼓足了干劲，扶正树苗，挥锹铲土，填平树坑，踩实新土

……一阵忙碌之后，百余株榕树树苗迎风挺立，呈现出一派勃勃生机。

近年来，我县植树造林态势良好，绿化面积持续增加。去年底，我县成功创建省级森林城市，全县森林覆盖率达54.5%。今年，我县将继续深化“森林城市”创建，加快“美丽平阳”建设，为美化城乡环境作出应有贡献。

豪中豪：用科技利剑开辟“智造”大道

本报记者 徐丽娜

从一家普通的按摩器具制造公司到创建国内外知名品牌“iRest 艾力斯特”商标的龙头企业；从一家不起眼的小公司发展成年产值上亿元的国家高新技术企业、2014年度县长质量奖企业，浙江豪中豪健康产品有限公司一直坚持科技创新，依靠科技利剑开辟了按摩器具的“智造”大道，在国内保健按摩器具行业树立了龙头企业的地位。

昨天，记者来到浙江豪中豪健康产品有限公司，在该公司的产品展示厅内，各类“iRest 艾力斯特”系列的按摩椅、按摩床、按摩垫、按摩器具等高科技健康产品琳琅满目，高端大气。“这些按摩椅看上去笨重，但其实这就是一位长着灵巧双手的按摩师，尤其是这款新研发的A80未来舱智能机器人按摩椅。”该公司相关负责人指着一款时尚的按摩椅告诉记者，这款新研发的按摩椅采用3D智能按摩技术，机械手模拟专业推拿师的手法，不仅能上下左右移动，还可以“伸”出来前后移动，甚

至还能通过按摩椅的压力感应器进行“捏”“揉”“抓”“提”等多种动作。“这款按摩椅自去年4月上市以来就很受欢迎，截至去年底，销售额就达到了1亿元。”谈起新产品，该负责人很是自豪。

采访中，记者了解到，让该公司自豪的又何止这一款产品。据了解，该公司每年都会投入上千万元资金用于科研创新。该公司不仅拥有自主的科研技术中心，还与清华、浙大等著名高校共建技术研究中心，先后成功研发了AMS气囊按摩技术、体形感应技术及全球首创手触屏智能按摩操作系统等；耗资1000多万元创建的“iRest”产品检测实验室，获得美国UL实验室和省出入境检验检疫局认可；携手日本现代著名工业设计大师喜多俊之进行深度的技术合作。基于如此强大的技术实力，公司已经积累了按摩器具产品研发的核心技术和自主知识产权100余项，使得该公司成为了保健按摩椅国家标准的主要起草单位。目前，该公司是世界500强企业LG电子海外首家ODM合作伙伴，

而公司的技术中心也被评定为省级技术中心。

一项项自主研发的新产品不断问世，使得浙江豪中豪健康产品有限公司也逐步迎来了发展的春天。去年，该公司年产值达数个亿，税收上千万元，出口产品到全球100多个国家与地区，出口额占到公司销售额的七成，排在全国按摩器具出口的前列。

“我们希望通过技术获得市场话语权。”该负责人表示，接下来，该公司还将继续加强技术改造，强化研发团队，设立研发平台，利用科技元素，使得按摩器具更能满足不同人士的按摩需求，让保健按摩器具像日常家电一样走进千家万户；利用“科技利剑”为“iRest 艾力斯特”劈开通向按摩器具“智造”的金光大道。

践行 三重三爱
助推赶超发展

华夏银行
保本保底 收益理财产品正在火热销售中

| 产品名称 | 发售日期 | 期限(天) | 预期最高年化收益率 | 认购起点 |
|------------|---------------------|-------|-----------|------|
| 慧盈142号(保本) | 2015/3/12-2015/3/18 | 182 | 2.3%-5.7% | 5万 |
| | | 364 | 2.3%-7.1% | 5万 |
| 增盈1468号 | 2015/3/11-2015/3/17 | 36 | 5.40% | 5万 |
| | | 99 | 5.45% | 5万 |
| | | 120 | 5.55% | 5万 |

地址：平阳县昆阳镇汇水河路288号 咨询热线：63111621 理财非存款 投资须谨慎

中国工商银行 平阳支行
“家家乐”消费分期 幸福生活新定义

面向工行住房按揭贷款客户，无须抵押，最高额度100万元，最长3年分期还款，让您“成家”之路更加轻松。
详询工行各营业网点

移动4G手机 春节特惠购

送话费 话量
200元 + 20G
+50元话费 规模
700元 + 1个